

# ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 117 (9594)

Среда, 29 сентября 1993 года

Газета издается с 1933 года

Цена 9 руб. 48 коп.

## Из разговора в отделе кадров

С НАЧАЛА года производительность труда строителей СУ-6 значительно снизилась. Что же произошло? Может, не хватает кадров или большая их текучесть? Оказывается, совсем наоборот. В бригадах штукатуров и монтажников текучести практически нет. А бригада бетонщиков, где текучесть высокая из-за нестабильности работы, погоды не делает. Сегодня приема на работу нет по любой специальности. То есть, несмотря на ухудшение положения в выделении квартир строителям, тяжелый физический труд при любых погодных условиях, работники строительного управления не спешат покинуть свои рабочие места. Многие привыкли к работе здешние годы, куда уж теперь уходить, другие остаются с надеждой когда-нибудь да получить жилье, да и заработка низкими не назовешь. Оттого крепнет костяк каждой бригады. А снижение производительности и объема выполненных работ происходит по причине затруднительного финансового положения СУ-6.

В последнее время на предприятиях создаются коммерческие отделы, выдвигаются новые должности, такие как заместитель по коммерции, коммерческий директор и другие. Штат аппарата в СУ-6 остался прежним и изменений в штатном расписании пока не предвидится. Снабжением и обеспечением стройки занимаются снабженец и заместитель начальника. Да и дефицита сейчас нет. Главное — были бы средства на приобретение материалов и изделий. А вот их-то сегодня и не хватает. Задолженность управления с каждым днем растет, и этого новые должности не исправят.

О. КУРТУКОВА.

## Год коренных народов

ТИЮРКСКАЯ молодежь всего мира 5 августа съехались на свой форум в Казань. Здесь были представители из Турции и Афганистана, Китая и Кипра, Азербайджана и Казахстана, других государств. Сибирский регион, кроме шорцев, представляли якуты, тувинцы, хакасы, сибирские татары. В состав делегации от Горной Шории входили В. И. Ачелов и Г. Г. Челбогашев из г. Таштагола, ансамбль "Юн" из г. Междуреченска.

Прежде чём рассказать о днях, проведенных в Казани, несколько слов о тюркских народах. Они проживают на значительной части Евразии. История их богата, многообразна и неодно-

поделились информацией о положении, проблемах в своем регионе, высказали предложения по дальнейшей деятельности международного объединения тюркской молодежи. По итогам работы было

## Тюрки, возьмитесь за руки!

значна: были в ней периоды расцвета (Тюркский каганат, Сибирское ханство, Астраханское ханство, Золотая Орда и другие), периоды упадка. К сожалению, в наше

принято несколько обращений, резолюций, в которых высказывалась идея расширения дружественных связей, добрососедства со всеми народами. Кроме того, были приняты более конкретные резолюции по положению в Азербайджане, Чувашстане.

Каждый вечер одна или две делегации представляли культурную программу, в которой отражали историю, традиции, обычай своего народа. Оставили яркое впечатление самобытные, оригинальные выступления балкарцев, тувинцев, башкир. Выступление шорцев также было встречено очень тепло. Учитывая, что за пределами области, сибирского региона о шорцах либо знают мало, либо совсем не знают, мы в своем выступлении рассказали об истории нашего народа, его корнях, традициях. Прозвучали в записи несколько песен в исполнении ансамбля "Чылтыс", Маши Серегешевой. Завершил выступление ансамбль "Юн", исполнив две песни и два танца. Особенно тепло были встречены танцы. Сразу после них башкиры выступили с инициативой проведения в июне 1994 года в Уфе фестиваля тюркской песни и танца. Кроме того, в видеозале был показан фильм о шорцах, снятый Н. Колесниковым.

В целом от поездки осталось хорошее впечатление. Во-первых, понравилась удивительная атмосфера дружелюбия, искреннего интереса друг к другу. Во-вторых, осталось четкое впечатление того, что мы, шорцы, не одиночки в этом огромном мире, мы являемся частичкой большой дружеской семьи тюркских народов.

Г. ЧЕЛБОГАШЕВ,  
зам. председателя  
Таштагольского  
исполкома.

Ф. СП-1

Министерство связи СССР  
«Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ на газету [ ]  
«Время и жизнь» (индекс издания)  
(наименование издания) Количество комплектов: [ ]

на 19 год по месяцам:  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда [ ]  
(почтовый индекс) (адрес)

Кому [ ]  
Ф. И. О.

доставочная карточка  
ПВ место тер. ли на газету [ ] (индекс издания)  
«Время и жизнь» (наименование издания)

Стол- подпись руб. коп. Количество комплек-  
место пере- руб. коп. тов  
адресовки на 19 год по месяцам:  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда [ ]  
(почтовый индекс) (адрес)

Кому [ ]  
Ф. И. О.

— НЕ ЗНАЮ к кому обратиться. Лось убитый лежит прямо в реке. В милицию уже сообщил и вот к вам зашел, — сбивчиво говорил мужчина.

Не поверить его словам было невозможно. Но как выяснить обстоятельства гибели животного, как отыскать то лесное местечко на малой реке Калтанчик? Договорились так: как только найду машину, заедем за ним. На следующий день вопрос с транспортом решился. Правда, почти всю дорогу главный врач ветеринарной службы ворчал, мол, и без того полно дел, а мы лося убитого едем смотреть... Я прекрасно понимала настроение Владимира Ивановича: в соседних областях гуляют сибирская язва, чума, холера. Чтобы оградить наш регион от этих напастей, ветеринарная служба города приступила к повторным прививкам скота. А тут еще нехватка специалистов, "туго" с бензином. Далеко ли разбежишься на двадцати литрах?

— Вдруг лось погиб от сибирской язвы или отравился чем, а может, кто подранил его? — словно в оправдание строила я догадки.

За длинную дорогу Владимир Иванович как-то смягчился. Молчал на заднем сидении П. М. Тарасов, наш проводник. В Сарбеле случайно встретился председатель сельсовета А. С. Кузнецов. Наша информация его шокировала. Пассажиров в машине прибавилось.

Раскисшая дорога забрасывала "газик" то

вправо, то влево, а тут еще, как назло, прошел дождь. По вязкой дороге проехали километра три. Проводник оживился, мол, скоро будет та самая речка. Уже из машины увидели среди реки остов животного.

— Да это не лось, а корова, причем совхозная, — с ходу определил Владимир Иванович.

Зрелище было не из приятных. По всем при-

## ЭКОЛОГИЯ ДУШИ

знакам, два месяца омывают воды Калтанчика труп растерзанной коровы. Видно, еще летом отбилась она от стада и попала прямо в руки грабителям. Не торопясь, прямо в воде, разделывали туши, здесь же, на берегу, потом пировали. На полянке срубленные сучья на дрова, останки от костра, следы от использованной взрывчатки...

Шел дождь, замыкая следы данного преступления. Настроение от всего увиденного было мерзким. Проводник досадливо вздохнул, мол, как не отличил корову от лося. Владимир Иванович скрупался в связи с участвовавшим в кражами животных. По его словам, не так давно из гавриловского гурта украли сразу 7 коров, из совхоза "Осинниковский" — пять.

Воруют нынче скот не только совхозный, но и у

частников, средь бела дня, — говорил председатель сельсовета А. С. Кузнецов.

Не об этом я вовсе собиралась писать, отправляясь в эту поездку. Больше всего меня волновал вопрос экологии. Ведь в речной воде все лето и осень тлел и разлагался труп животного. Не сказать, что место столь отдаленное от населения. К тому же рядом овсяное поле, где ежедневно совхозники ксят зеленку на корм скоту. Не верю, что растерзанную в воде корову никто не видел. Смотрели, да, как говорится, не видели. К чему лишние хлопоты, из воды ее надо тянуть трактором, потом предать земле. Опять же лишние заботы. Закрыть глаза на все проще.

Вот она, экология души нашей. Не знаю, сколько прошло здесь равнодушных людей: грибников и ягодников, охотников и совхозников, но никто из них даже не попытался что-то предпринять по очистке воды в реке Калтанчик. На торной дорожке примятая трава. Не прошел равнодушно мимо только сварщик УККиТС П. М. Тарасов. Благодаря ему да главному врачу ветеринарной службы В. И. Зотову совхозники убрали останки животного из воды. Вот и думается после всей этой истории, что такие страшные заболевания, как холера, чума вовсе не случайны в обществе, больном равнодушием к собственному здоровью.

Н. НАДЕЖДИНА.

## Когда вспомнят о людях?

НЕ КАЖДЫЙ пенсионер сегодня решится письмо написать — конверты уж больно дороги. И все же не могу я молчать — так взволновала меня заметка Е. Калинина "И снова трудности", опубликованная в № 109 нашей газеты. Считаю, что изложенное в ней — сущая правда. Трудно приходится старицам. Нет к ним никакого внимания. Все они озабочены лишь тем, чтобы отыскать продукты подешевле. Не найдешь в магазинах поблизости — отправляешься в город. Но прежде чем туда уехать, а потом добраться обратно, нужно очень долго простоять на автобусной остановке. Однажды пришла я с покупками на автостанцию, а там уже и народ собрался. Постояли, подождали "пятерку", которая должна была ехать на Высокий, да так и не дождались. Пришлось ехать на 107-м, а это очень неудобно — от "поворота" нужно либо пешком идти, либо набраться терпения и ждать попутки. Возможно, людям молодым это и нипочем, а каково пожилым и женщинам с детьми? К тому же на остановках — ни посидеть негде, ни от дождя укрыться, а ведь впереди осень и зима. Наверное, местным властям нет до нас дела — разве из служебной машины наши проблемы разглядываешь?

Нельзя не сказать и еще об одной проблеме, которая беспокоит не только людей престарелых. Это качество хлеба, который нынче выпекают. Помню, стоил он раньше 18 копеек, зато был куда вкуснее, чем теперь. Говорят, если продукция не устраивает, нужно требовать сертификат качества. Но о каком качестве можно говорить, ведь нынешний хлеб и есть невозможн! За него и деньги-то жалко отдавать, но отдаем, поскольку ничего другого нет. Видимо, людям остается одно — терпеть и ждать, когда же о них вспомнят.

М. ИВАНОВА

## Вода у нас

Из почты  
редакции

## ТОЛЬКО ПОД ДОМОМ

МЫ живем в городе Осинники по улице Кирова, 60. С 1975 года дом не ставился на капитальный ремонт. За это время он изрядно обветшал. Особенно в плачевном состоянии находится крыша дома. В дождливую погоду и во время таяния снега жители верхнего этажа страдают от сырости в квартирах. Внешние и внутренние теплосети также давным-давно не ремонтировались.

На все золота у нас горячая и холодная вода. Для того, чтобы набрать

ведро холодной воды, нужно ждать два часа.

Кроме того, из колодца под дом третий месяц бежит горячая вода. У нас нет подвала, и вода скапливается под полом первого этажа.

За помощью мы обратились к руководителям УЖКХ угольной компании "Кузнецкуголь" и УККиТС. Обещают помочь, но все остается прежнему.

По поручению жителей А. ИВАСЕЧКО, Ф. ГИЗУЛИН, Е. ФЕДОСЕЕВ.

**ОТ РЕДАКЦИИ:** с письмом ознакомлен главный инженер УЖКХ угольной компании "Кузнецкуголь" В. В. Новгородов. Он заверил, что в 1994 году по плану дом № 60 по улице Кирова будет поставлен на капитальный ремонт. Запланирован также ремонт водоводов и теплотрассы.

Получен ответ и от главного инженера УККиТС Е. А. Санарова. Он пояснил, что дом взят на контроль. Утечка воды из колодца ликвидирована.

## До зимы управимся

ИЗ-ЗА нехватки бензина в сентябре произошел срыв графика вывоза мусора. В связи с этим в отдельных точках города образовались

стихийные мусорные свалки. В редакцию городской газеты то и дело поступают телефонные звонки: когда будет вывезен мусор?

На этот вопрос мы попросили ответить начальника производственного управления ЖКХ С. В. АБРОСОВА.

— В сентябре предприятие пережило кризис финанс и горючего. В связи с этим произошел сбой в работе автотранспорта. О мусорных свалках мы знаем и обещаем, что до зимы все вывезем.

## ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ—МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

Уход в марте 39-летнего Павла Кудюкина (бывшего "диссидента" и узника Лефортовской тюрьмы) с поста заместителя министра труда России был своего рода сенсацией. Напомним: Кудюкин — один из организаторов и лидеров Социал-демократической партии России (СДПР) — не просто хлопнул дверью. Это был политический акт. С поста замминистра его отозвала СДПР — та самая партия, которая в числе других общественных организаций официально выдвинула в 1991 году кандидатуру Бориса Ельцина на пост президента.

Однако и сама Социал-демократическая партия вскоре оказалась на грани раскола. Павел Кудюкин возглавил фракцию "Объединенные социал-демократы" в СДПР. 13 августа он выступил с резким, язвительным открытым письмом, адресованным Б. Н. Ельцину. В письме критикуется высказанное накануне президентом мнение о том, что в случае тупиковой ситуации не исключается возможность издания указа о проведении в октябре досрочных парламентских выборов. "Господин Президент! — пишет Кудюкин. — Не тратьте силы и время! Идите сразу до конца — **распустите российский народ...**"

Меня несколько озадачило это "Открытое письмо". Неудивительно, когда президента зла атакуют, например, лидеры Фронта национального спасения. Но когда убежденные демократы переходят в другой лагерь — это нечто иное. Что происходит? Почему Павел Кудюкин, не отказавшийся и в тюрьме от своих демократических убеждений, отвернулся от Бориса Ельцина, которого вместе с другими членами своей партии выдигал на пост главы государства?..

Мы встретились с Кудюкиным в его новом офисе — в Русско-американском фонде профсоюзных исследований и обучения, исполнительным директором которого является сейчас бывший замминистр труда.

— Павел Михайлович, чем объяснить ваше жесткое заявление против президента? Может, разочаровались в демократических идеалах?

— Участие в борьбе за демократические преобразования в нашей стране по-прежнему являются главным делом моей жизни. Но в том-то и беда, что над ними нависают угрозы, причем нередко с самых неожиданных сторон. Я был очень шокирован, когда услышал, что президент настаивает на проведении досрочных парламентских выборов в октябре.

Да, выборы необходимы — причем, на мой взгляд, одновременно и парламента и президента (если переизберут Ельцина, он заметно укрепит свое положение), но в любом случае необходимо оставить 2-3 месяца на подготовительную работу, проведение предвыборной кампании. Народ должен разобраться, что стоит за популистскими лозунгами тех, кто, не утруждая себя экономическими расчетами, анализом реальной ситуации, обещает стремительное снижение цен, быстрый рост жизненного уровня и т. д. Так вот, в течение 2-3 месяцев будет время, чтобы спросить: за счет чего удастся осуществить обещания? Из каких источников черпать средства? Это важно, чтобы под громкие обещания не прислали к власти **реваншисты** — те, кто хочет вернуть в той или иной форме тоталитарное коммунистическое прошлое, вновь узурпировать власть.

Но президент настаивал на выборах в октябре, заявил: "Если сам парламент не примет такого решения, то это решение приму я". Ошибочность такого решения была очевидна, вот я и направил на следующий день открытое письмо Ельцину. Позже Борис Николаевич сказал, что подготовиться к выборам в октябре страны действительно не успеет и их надо будет проводить в другое время.

— Вы считаете, что до весны время у нас есть, что успеем провести выборы? Между тем ситуация быстро ухудшается. На горизонте, как говорят некоторые политологи, все отчаявшиеся маячат угроза диктатуры или гражданской войны. Насколько, по вашему мнению, реальна эта угроза?

— Опасность очень велика. Ситуация все больше раскручивается. Вероятность военно-хозяйственного переворота возрастает. Сегодня в России нет реальной центральной власти. И никакие реформы при отсутствии

## ПАВЕЛ КУДЮКИН:

власти проводить невозможно. До избрания народом Учредительного собрания следовало бы принять временный Конституционный закон, определяющий взаимоотношения федеральных органов власти и порядок одновременных выборов весной 1994 года парламента и президента. А после хотя бы относительной стабилизации — всенародные выборы в Учредительное собрание для принятия новой Конституции. Это единственный законный путь утверждения новой российской государственности.

— Как же, по-вашему, будут развиваться события?

— Сегодня идет жесткая драка в высших эшелонах власти. Но это схватка между двумя кланами, генетически связанными со старой номенклатурой. Россия может пойти не к свободному социально ориентированному рынку, а к особой системе, где будут господствовать крупные монопольные корпорации при сильном государственном влиянии. При этом скорее всего будет введен жесткий авторитарный режим, а демократия останется в качестве "внешнего оформления", больше для бутафории. Если старый директорат прорвется к власти, то он создаст весьма своеобразный рынок, в котором будет пользоваться государственным карманом, как своим собственным. Сегодня человек в социальном плане оказался незащищенным, такой же будет ситуация и при диктатуре директората.

— А профсоюзы? Разве не смогут они отстаивать интересы наемных работников?

— В профсоюзах ситуация сложная. Они разобщены, имеют различную ориентацию и направленность. Быстро крепнут, набирают силу свободные, независимые профсоюзы. С другой стороны, во многих так называемых "традиционных", а по сути бывших государственных профсоюзах за власть цепко держатся бывшие парткомоменклатурики, которые очень часто смыкаются с директорским корпусом, выступая против правительства.

Эти профлидеры разъезжают по границам — Швейцария, США, Китай, выступают с популистскими лозунгами, но при этом все больше и больше теряют авторитет в рабочей среде...

Мы собираемся провести большой, репрезентативный социоло-

# "На смену безвластию придет диктатура. Чья?"

гический опрос, задав рабочему простые вопросы: знает ли он, в каком профсоюзе состоит? Какую роль играет отраслевой профсоюз его жизни, в защите прав и интересов? Что думает он о различных свободных профсоюзах (Соцпрофе, НПГ, других), о ФНПР, ВКП? Если гарантировать анонимность опроса, то, думаю, будет выявлено подлинная картина влияния среди наемных работников и "свободных", и "официальных" профсоюзов.

— Но если "официальные" профсоюзы теряют, как вы уверяете, авторитет, почему трудинцы не выходят из них?

— В действительности — выходит: и отдельные граждане, и членские организации, подобные примеры есть, хотя, конечно же, массовым это явление не назовешь. Объяснение простое: велика сила инерции. Это раз. Страх — это два. Официальные профсоюзы пользуются в большинстве случаев поддержкой администрации предприятия. Выйти из них — значит как бы стать "неблагонадежным". Во времена сокращений штатов это будут первые кандидаты на увольнение. А ведь в нынешней ситуации промышленного спада\* и безработицы страх потерять работу резко возрастает. Тем более немало примеров, когда членов "альтернативных" профсоюзов администрация предприятий пытается уволить в первую очередь.

— И все же в переговорах с правительством участвуют

главным образом представители "официальных" профсоюзов...

— Да, у "официальных" сегодня больше влияния в структурах власти, но это, по-моему, временное явление. Уже и "на-вверху" все отчетливее видят, что многие акции "официальных" профсоюзов проваливаются, на призывах их лидеров рабочие реагируют вяло, зато действия свободных профсоюзов пользуются все большей поддержкой.

— Вы можете привести пример?

— Взять хотя бы бурные события на Первом московском часовом заводе, ныне АО "Полет". Независимый профсоюз, входящий в Соцпроф, разработал в начале года новый коллективный договор, который эффективнее защищал права заводчан. Директор, точнее, президент фирмы Александр Самсонов, наотрез отказался вести переговоры с новой профсоюзной организацией. Но профактивисты не отступили и

подали в суд. Суд оштрафовал Самсонова на 100 тысяч рублей. Конфликт на этом не кончился. Активисты нового профсоюза возглавили борьбу заводчан за свои права, призвали работников выразить президенту фирмы недоверие на предстоящих выборах. И коллектив поддержал это требование. Самсонову было выражено недоверие, и теперь он через суд пытается восстановить себя в прежней должности. Понятно, что новый профсоюз сегодня на заводе реальная сила, полагается серьезным авторитетом.

Я мог бы привести и другие факты. Например, как в сложной борьбе организации Соцпрофа добились заключения колдоговора с администрацией одного подмосковного города в интересах медиков, как помогли выиграть забастовки транспортников в Туле и Липецке, каким влияние пользуются независимые профсоюзы в шахтерских коллективах. Рост авторитета независимых, "альтернативных" профсоюзов налицо.

Одно из последних событий — на метрополитене. Вначале здесь была сравнительно небольшая организация нового профсо-

юта доход, в том числе и валюту, за счет коммерческой деятельности, имеющейся собственности и т. д. А профсоюзным штабом они называют себя для престижности, политического веса, поддержания международных контактов. Другие действуют просто по инерции или в надежде на скорое возвращение коммунистического прошлого. Кстати, некоммунисты активно лезут к руководству "официальными" профсоюзами, особенно на региональном уровне. Однако нынче любой профцентр должен найти свое лицо, свою "нишу", свою сферу действий, иначе — не выживет. Мне, например, не ясно, чем занимается Всеобщая конфедерация профсоюзов, созданная на базе прежнего ВПСПС, какое влияние оказывает на рабочее движение? Думаю, что большинство рабочих и названия такого толком не знают — ВКП... Впрочем, жизнь все расставит по своим местам.

— Вы являетесь исполнительным директором Русско-американского фонда профсоюзных исследований и обучения. Что это за фонд? Кто его создал?

На чьи деньги ( ваши оппоненты говорят, что на деньги ЦРУ)?

— Это благотворительный фонд, учредителями которого являются десять российских граждан и пять граждан США.

Главная цель фонда — обучение профсоюзных активистов в России, оказание консультационных услуг, практическая помощь профсоюзам в конфликтных ситуациях, проведение семинаров, издание брошюр по таким актуальным темам, как приватизация, безработица, переговоры с администрацией и т. д. Будет вестись и исследовательская работа. Первые две темы: "Профсоюзы и рабочее движение в современной России" и "Трудовые отношения в России". В планы фонда входит также проведение мониторинга экономической и социальной ситуации в стране.

Деньги на все это выделяет не ЦРУ, а профобъединение АФТ — КПП, если конкретнее — его Институт свободных профсоюзов. По сути это деньги американских налогоплательщиков, ибо институт получает часть государственных субсидий, предназначенные на международные программы...

Сколько же средств выделено русско-американскому фонду в этом году?

— Пока около 300 тысяч долларов. Смета довольно жесткая. Но под конкретные программы могут быть выделены дополнительные средства.

— Каков штат фонда и какова зарплата?

— У нас будет всего 14 человек. Зарплата — ниже средней по России. У меня, например, — 45 тысяч рублей в месяц (в среднем по стране августе было около 60 тысяч).

— И последний вопрос: поддерживают ли свободные профсоюзы нынешнее правительство?

— В каких-то вопросах поддерживают, в каких-то — нет. Дело здесь не в частностях, а в главном: Главная же задача на ближайший период — покончить с беззаконием и перейти к социальному ответственному управлению страной, законодательно обеспечить социально-экономические права людей наемного труда и профсоюзной деятельности, наладить социальное партнерство.

Беседу вел  
Виталий ГОЛОВАЧЕВ,  
политический обозреватель  
газеты "Труд".

## На встречу с целителем!

Со 2 по 4 октября в ДК "Энергетик" г. Калтан (тел. 3-02-00, 3-04-85) с 11 и 15 часов проводят сеансы целитель ВЛАДИМИР МЕРКУШЕВ. Вы увидите необъяснимое наукой явление: Великие духи, вошедшие в фото (фото целителя в газете "Время и жизнь" за 8 августа 1992 года не потеряло силу), лечат и заряжают воду, травы, вату, белье. Сделанный "наговор" на стеклянные, цветные кувшины, часы, очки, ложки, медные ободки и цепи излучают лучи и лечат больные органы. Лучи проверяют прибором-рамкой люди из зала. Приносите вышеуказанное. Выясняется порча в "себе" и в доме и уничтожается ее сатанинская сила в огне.

Билеты продаются предварительно. Цена билета 600 рублей.

## ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ

каждую субботу в ДК "Шахтер" с 12-00 до 19-00 открыт салон вечерней прически. Обслуживает модельер Инна Колобова. Идет запись на курсы по макияжу.

## Приглашаем на работу

**ПРОФТЕХУЧИЛИЩУ**  
N 45 требуется на постоянную работу мастер на подземную группу по специальности электрослесарь подземный или машинист электровоза.

## От сердца к сердцу

**ПОЗНАКОМЛЮСЬ** с мужчиной близкого возраста для создания семьи. Пусть в нем будет все в меру: пил, курил, любил. Мне 22 года, вдова, симпатичная, спокойная, есть сынишка 2 года. Обращаться: 11-е почтовое отделение, N 630877.

## КУПИМ

**ИМПОРТНЫЕ** телевизор, морозильную камеру, холодильник. Обращаться по тел. 2-43-95.

**ИМПОРТНУЮ** телевизор, видеопартию и бытовую технику, квартиру. Обращаться по тел. 2-41-74.

**ИМПОРТНЫЕ** телевизор, видео, бытовую технику. Тел. 2-47-80.

## ПРОДАЕМ

**ДЛЯ** организаций и частных лиц "УРАЛ"-375 лесовоз, пробег 55 т. км с конверсией. Квартиру в г. Новокузнецке, Новобайдаевский район, двухкомнатную, 8-й этаж в десятиэтажном доме. Телефон: 3-03-85.

**ИМПОРТНЫЕ** телевизор, видеомагнитофон, бытовую технику. Тел. 2-47-80.

## Инженерно-коммерческий центр "ИНКО"



Реализует со склада в г. Новокузнецке:  
IBM PC AT 286; 386; 486.  
Canon: NP - 1550(ф. А3 масштаб.),  
FC - 330(ф. А4).

Радиотелефоны, телефаксы "Panasonic".  
Принтеры HP LaserJet 4L, EPSON, Microline.  
Кассовые аппараты Royal CMS 125 PLUS.  
Бух. калькуляторы: AURORA DB468(14разр.)  
CITIZEN SDC-888(12разр.)  
FAX/DATA MODEM DS92.  
APC Back UPS 250;400 VA.  
Картридж: A-30; E-30; ML-183; LJ II/III; IV/IVM.  
Тонер для Canon. Защитные экраны.  
Устанавливает локальные сети на базе Novell 3.11 под ключ.

Цены не повышались в течение 3 месяцев.  
тел. в г. Новокузнецке (8-23) 45-86-89

## СПАСИБО!

**ВЫРАЖАЮ** сердечную благодарность работникам милиции С. Ф. Комарову, В. В. Выжимову, В. Н. Турulinу и работнику ГАИ А. Зеленину за профессионализм и человеческое отношение.

Демченко.

## КИНО

"СПАРТАК". Большой зал. 29, 30 — Мужская компания (10, 12, 14, 16, 18-10, 19-50). Малый зал. 29, 30 — Каникулы. Лени (11, 13, 15, 17, 19).

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**ЕРАСТОВА**  
Виктора Ивановича  
с днем рождения. Поздравляем от души и желаем счастья. Трижды столько проживи и не знай несчастья. Чтобы старость не подкралась, чтобы молодость осталась, чтобы жизнь была все краснее, это пожелание наше.

Полецкие, теща.

**ЕРАСТОВА**  
Виктора Ивановича  
с днем рождения. Здоровья крепкого желаем, уюта в доме и тепла. Пусть душу вечно согревают надежды свет, огонь добра.

Жена, дочки.

**НОВОСЕЛЬЦЕВА**  
Александра Георгиевича

с 55-летием. Спасибо, родной, за то, что растил, за то, что взамен ничего не просил, и радость и горе делал пополам, желая во всем лучшей доли лишь нам. Живи ты много-много лет. Пусть жизнь не будет в тягость и каждый день тебе несет здоровье, счастье, радость.

Дети, сноха, внуки.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...